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Câu 1: (5,0 điểm) Cho biểu thức:

A=  

a. Rút gọn biếu thức A.
b. Tìm giá trị nguyên của x sao cho A cũng có giá trị nguyên.
Câu 2: (4,0 điểm)

a. Giải phương trình:  

b. Giải hệ phương trình.      

Câu 3: (3,0 điểm) Cho Parabol (P):   và đường thẳng (d) có phương trình

 y = mx +  

a. Chứng minh rằng với mọi m, (d) luôn đi qua một điểm cố định.
b. Chứng minh rằng với mọi m, (d) luôn luôn cắt (P) tại hai điểm phân biệt M, N. Tìm

quỹ tích trung điểm I của đoạn MN.
Câu 4: (6,0 điểm) Cho đường tròn tâm O và đường thẳng d cắt đường tròn tâm O tại

hai điểm B, C (d không đi qua O). Trên tia đối của tia BC lấy điểm A (A nằm ngoài đường
tròn tâm O). Kẻ AM và AN là các tiếp tuyến với đường tròn tâm O tại M và N. Gọi I là trung
điểm của BC, AO cắt MN tại H và cắt đường tròn tại các điểm p và Q (P nằm giữa A và O),
BC cắt MN tại K.

a. Chứng minh: Bốn điểm O, M, N, I cùng nằm trên một đường tròn và AK. AI =AM2

b. Gọi D là trung điểm HQ, từ H kẻ đường thẳng vuông góc với MD cắt đường thẳng
MP tại E. Chứng minh: P là trung điểm ME.

Câu 5: (2,0 điếm) Chứng minh rằng nếu a, b, c là ba số khác 0 thỏa mãn:

a + b + c = 2019 và   thì một trong ba số a, b, c phải có một số bằng

2019.
-------Hết-----

(Đề thi gồm 01 trang, cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.)
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Đặt    với   ta có        

=> u2 + v2 = x +y + 1. Khi đó hệ đã cho trở thành.

  u + v =4        =>      u + v =4   =>      u = 2

  u2 + v2 = 8               u.v =4                  v = 2

Với u =2, v= 2 ta có          =>     (thỏa mãn)

Vậy hệ phương trình trên có nghiệm là (3 ;4)

Câu 3 3

a y = mx +  => 2y = 2mx +1

Gọi C(x0,y0) là điểm cố định của (d) => C  (d) với mọi m.
=> 2y0 = 2mx0 + 1với mọi m <=> 2mx0 = 2y0 -1 với mọi m.

 <=>      <=>      

Vậy (d) luôn đi qua một điểm cố định C(0 ;  )
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b Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d) là:

Có   với mọi m => (d) luôn cắt (P) tại hai điểm phân biệt
M, N

Gọi I là trung điểm của MN thì  

I (d) <=>   <=>      

Vậy I thuộc Parabol (P1): 
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Câu 4 6đ
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Câu 5 2điểm
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Lưu ý: Học sinh giải cách khác vẫn có điểm tối đa.

------Hết------
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